

神舟十一号载人飞船 将于10月中旬实施发射

已安全运抵发射场,2名男航天员正在强化训练

据新华社电 据中国载人航天工程办公室透露,按流程完成出厂前所有研制工作的神舟十一号载人飞船,8月13日从北京空运至中国酒泉卫星发射中心,开展发射场区总装和测试工作。

神舟十一号载人飞船计划于10月中旬实施发射。目前,发射场设施设备状态良好,各项准备工作正按计划有序进行。神舟十一号载人飞船的主要任务是,为天宫二号在轨运营提供人员和物资天地往返运输服务,进一步考核载人天地往返运输系统的功能和性能,特别是空间站

运行轨道的交会对接技术;与天宫二号空间实验室对接后完成航天员中期驻留试验,考核组合体对航天员生活、工作和健康的保障能力,以及航天员执行飞行任务的能力。

执行本次任务的飞行乘组由2名男航天员组成,正在进行任务强化训练。在轨飞行期间,航天员将开展航天医学、空间科学实验和空间应用技术、在轨维修技术、空间站技术试验以及科普活动。

神舟十一号飞船与神舟十号飞船技术状态基本一致,根据任务和产品研制需要,进行了部分技术状态更改。

中5注大乐透头奖 合肥一人昨中3825万

星报讯(魏建军 记者 江锐) 8月13日,体彩大乐透第16094期开奖。当期全国共中出大奖7注,其中5注都来自安徽合肥01503网点。经安徽省体彩中心机房检索,这5注大奖出自一张彩票,可以断定,应为一人所中。在目前32亿元巨额奖池的支撑下,当期基本奖金高达765万元,5注大奖的总奖额则高达3825万元。

记者从体彩合肥第二分中心了解到,当期中奖的01503网点位于合肥滨湖新区永辉超市内。开奖信息发布后,记者第一时间与该网点销售员周玲玲女士取得联系。据周女士介绍,由于网点在超市内,平时接待的彩民人数较多,而且当天是周末,店里客流量大,她已经完全回忆不起中奖人的情况。“不管是谁中的奖,我都替他(她)高兴!这也是我们店的幸运!”周女士抑制不住激动地说。

当期大乐透的中奖号码是:01+14+16+17+18,05+07。全国共有北京、广东、安徽三地中奖,遗憾的是,除了北京中出的1注是追加大奖外,其他6注均未追加,单注少中459万元,也就是说安徽的这位幸运彩民因为省了5元的追加资金,少中了2295万元。尽管留有遗憾,但合肥彩民还是制造了大乐透“安徽第二奖”,3825万元的奖额,仅次于2012年蚌埠彩民创造的1.026亿大奖,排在了我省大乐透大奖榜的第二位。

合肥环卫工有了小药箱



8月13日上午,在合肥市长江西路与淠河路交口国胜大药房三里庵店前广场上,蜀山区500名环卫工人领到总价值8万元的家庭小药箱,药箱内装有创可贴、棉签、板兰根颗粒、纱布口罩、清凉油、藿香正气水等常用药品,不但方便了环卫工人及时处理自己的小伤口,还可以防止高温中暑情况的发生。

据安徽国胜大药房连锁有限公司负责人介绍,公司成立6周年之际,为了回馈社会,开展这次“城市更洁净,生活更健康——关爱环卫工人公益捐赠”主题活动,并在全市开辟130多处“环卫驿站”,让环卫工人有个地方歇歇脚。活动目的是呼唤全社会关爱弱势群体,传递爱心;号召大家树立环保意识。 沙先清 文/图

载21名台湾游客大巴在福建被埋 1名台胞遇难22人受伤,大陆方面积极处理

据新华社电 记者从福建龙岩市永定区委获悉,13日10时30分左右,一辆载有21名台湾游客的大巴车在福建龙岩市永定区湖坑镇新南村路段突遇山体滑坡,被推下路面引发翻车事故,车辆被埋。事故造成1名台胞遇难,另有2人重伤、20人轻伤。

8月13日上午,一辆载有21名台湾游客的旅游大巴在前往福建省龙岩市永定土楼景区途中,于永定区湖坑镇附近突遇山体滑坡,被推下路面引发翻车事故,导致1人罹难、2人重伤、其他游客轻伤。经当地消防部门和附近居民第一时间全力抢救,伤员被及时送往

当地医院接受救治。

经初步了解,事故车辆为厦门汇旅旅行社有限公司的旅游车辆,车牌号为闽DZ3920,车辆核载人数39人,实载23人,游客为台湾福客旅游团队,其中驾驶员1名,导游1名,游客21名。

事故发生后,国台办、国家旅游局等有关部门高度重视,指导有关方面做好善后。福建省迅即启动突发事件应急处理机制,成立事故处理小组并派专人赶赴事故现场,全力开展善后工作。海峡两岸旅游交流协会已向台湾方面通报了有关情况。

因宣扬恐怖主义 法国一男子被判刑

据新华社电 据法国媒体13日报道,法国一名27岁男子因宣扬恐怖主义被判入狱18个月。

据法新社报道,法国警方发现,该男子定期在社交媒体脸书网站上发表宣扬恐怖主义的言论,发布的与恐怖主义有关的图片达到数百张。警方在该男子使用的电脑和手机中也发现了带有恐怖主义倾向的资料。该男子在法庭上辩称,自己搜集和发表跟恐怖主义有关的资料是“出于好奇”。但法国格勒诺布尔市轻罪法院认为,该男子实际上已经在“不遗余力地”传播恐怖主义,构成犯罪行为。

自2015年1月以来,法国已多次发生恐怖袭击事件,造成数百人伤亡。加大打击恐怖主义力度,已成为法国社会各界的共识。

美国小型私人飞机 坠毁造成6人死亡

据新华社电 据美国媒体12日报道,一架小型私人飞机当天在美国弗吉尼亚州一机场降落时坠毁,造成6人死亡。

美国媒体援引弗吉尼亚州警方消息报道说,目前掌握的情况显示,这架飞机12日下午曾尝试降落在该州弗雷德里克斯堡市附近的香农机场,但在接近机场跑道末端的时候,又试图中止降落、重新起飞。飞机随后坠毁于机场跑道末端附近的树林并立即起火。

据悉,救援人员已从飞机残骸中找到6名遇难者的遗体。坠机的具体原因目前正在调查中。

菲律宾总统称正准备与中国对话 强调“不开战”,双方寻求和平与合作的路径

据中新社电 菲律宾总统杜特尔特12日表示,菲律宾正在准备与中国进行对话。

杜特尔特近日正式任命拉莫斯为特使,请求他帮助重启菲律宾与中国之间的双边对话。据菲律宾《星报》报道,杜特尔特12日下午在菲南部苏禄省一座军营发表讲话时声称,他对拉莫斯的能力有信心,相信拉莫斯可以为菲中两国正式对话营造氛围。杜特尔特还对台下的军队官兵表示,菲律宾并非急着要开战,而是正急着要开展对话。

今年88岁的拉莫斯曾在1992年至1998年期间出任

菲律宾第12任总统,是菲国政坛元老。他8月8日在启程赴香港前表示,希望能帮助菲中关系“破冰”,恢复两国之间的友好关系。

8月10日至11日,拉莫斯在香港同中国全国人大外事委员会主任委员傅莹、南海研究院院长吴士存进行会晤,以私人身份探讨如何推进中菲两国之间的和平与合作。拉莫斯表示,菲律宾政府愿意在合适的时机,与中国政府就双方共同关心和感兴趣的问题举行正式会谈,以寻求和平与合作的路径。